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Evropská předmluva
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Vidlice, zásuvky a zásuvková spojení pro průmyslové a podobné použití a pro elektrická vozidla,
IEC/TC 23 Elektrická příslušenství, byl předložen k paralelnímu hlasování IEC-CENELEC a byl
schválen CENELEC jako EN IEC 62196-6:2022.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2023-02-27
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-05-27
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument se používá společně s EN IEC 62196-1:2022.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.

Oznámení o schválení

Text mezinárodní normy IEC 62196-6:2022 byl schválen CENELEC jako evropská norma bez jakýchkoliv
modifikací.
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Úvod
S pokračujícím vývojem a rozšiřováním využití elektrické energie do dalších tříd elektrických vozidel
(EV) a hybridních elektrických vozidel jsou zavádění a komercializace elektrických dvou nebo
tříkolových vozidel (dále nazývaných e-PTWNP1)) zrychlovány na globálním trhu a reagují na
celosvětové obavy o snížení CO2 a úsporu energie.

V porovnání s osobními automobily mají e-PTW kratší dojezd na nabití a potřebu více nabíjecích
možností, zvláště veřejných nabíjecích DC stanic. Tento dokument poskytuje obecné a základní
požadavky na kompaktní rozhraní pro malé velikosti DC napájecí zařízení EV, které by mohlo být
instalováno na různých místech takových jako večerky, novinové stánky, loterijní obchody, atd.
a mohlo by pomoci rozšíření e-PTW.



1 Rozsah platnosti
Tato část IEC 62196 platí pro vozidlové nástrčky, vozidlové přívodky a kabelové sestavy pro
elektrická vozidla (EV) určené pro používání v systémech nabíjení elektrických vozidel vodivým
připojením, které zahrnuje řídicí zařízení, se jmenovitým pracovním napětím do 120 V DC
a jmenovitým proudem do 100 A.

Tyto přístroje jsou určeny pro používání pro DC rozhraní systému vodivého nabíjení podle
IEC 61851-25:2020.

Tento dokument platí pro přístroje a kabelové sestavy, které se mají používat při teplotě okolí v rozmezí
od –30 °C do +40 °C.

Vozidlová nástrčka a vozidlové přívodky jsou určeny pro připojení pouze kabely s měděnými vodiči
nebo vodiči ze slitiny mědi.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

NP1)   NÁRODNÍ POZNÁMKA Z anglického termínu „electric powered two or three wheelers“.


